

gyar kormányon boszut állani: Andrassy az angol követvel értekezve, tájékoztatást kért az orosz követve fordult, Novikoff így válaszolt: Andrassy nem küllégér, ha valamit meg akar tudni, forduljon fellebvalóhoz, Beust grófhoz.

* A nagyerdei gözfürdőnek rossz állapotban léte miatt többen panaszt emeltek nála, egy bejelentést czikkben. Utánjárásunk folytán értesíthetjük az illetőket, hogy a város hatóság részéről a szükséges intézkedések megtétele a gözfürdő használatát állapotátelöliránt.

* A hódmezővásárhelyi ref. lelkészválasztás e hó 17-én ment vége. Jelöltéül kitűzettek Dávidházi János, pocsalyi lelkész, Szerelmi Samu diószegi lelk., Pap Mihály, gyulai lelk., Karancsi Dániel, odavalu segédlelk., kik közül Szerelmi Samu 157 szavattal választották. Szerelmi kitűnően képzett ember, azért mi is örvendünk a szerencsés választásnak.

* A három megyei tankerületben 100,000 iskolaköteles van, s ebből csak 33,621 jár iskolába, tehát 66,379 gyermek semmi nem oktatásban nem részesül. 161 román köznevelés nincsen iskola. Nyelvre nézve van itt 312,297 magyar, s 243,205 román ajkú lakos. Iskolába jár 26,356 magyar, 7265 román ajkú gyermek. Nem egy tanító van olyan, akinek 25-30 ftrt képezni fizetése van.

1870. Elő Helyben Egy ére 10 tr. Földérté 5 tr. Előzetes 5 tr. Szerkesztőség Elő Telegdi K. La kereskedésben Egyébül

Ujdonságok.
* Tiszta Kálmán országgyűlési képviselőnk városunkban idénig pár napig, hol fiait a főiskolában kitűnő sikerrel vették vizsgát, innen tegnap d. u. utazott Téglára, s honnan ma este tér Pestre vissza.

Fővárosi értesítő.
** Az Esterházy-keptárról azon öröndetes hírek keringenek, hogy annak megvételét a kormány elhatározta, s vételárát felvezette az országos költségvetésbe.

* A hódmezővásárhelyi ref. lelkészválasztás e hó 17-én ment vége. Jelöltéül kitűzettek Dávidházi János, pocsalyi lelkész, Szerelmi Samu diószegi lelk., Pap Mihály, gyulai lelk., Karancsi Dániel, odavalu segédlelk., kik közül Szerelmi Samu 157 szavattal választották. Szerelmi kitűnően képzett ember, azért mi is örvendünk a szerencsés választásnak.

* A három megyei tankerületben 100,000 iskolaköteles van, s ebből csak 33,621 jár iskolába, tehát 66,379 gyermek semmi nem oktatásban nem részesül. 161 román köznevelés nincsen iskola. Nyelvre nézve van itt 312,297 magyar, s 243,205 román ajkú lakos. Iskolába jár 26,356 magyar, 7265 román ajkú gyermek. Nem egy tanító van olyan, akinek 25-30 ftrt képezni fizetése van.

1870. Elő Helyben Egy ére 10 tr. Földérté 5 tr. Előzetes 5 tr. Szerkesztőség Elő Telegdi K. La kereskedésben Egyébül

A porosz-orosz szövetségről.
Mily benyomást tett Gortsakoff körirata Londonban, Bécsben és egyéb fővárosokban, ismeretes; csupán arra vonatkozólag hiányoztak eddig az értesítések, vajon a francia kormány mily nézetben van Országország fellépéséről. Erre a keresett felvilágosítást a brüsseli „Indp.” tórsi levelezője adja, midőn folyó hó 13-áról ezeket írja:

Fővárosi értesítő.
** Az Esterházy-keptárról azon öröndetes hírek keringenek, hogy annak megvételét a kormány elhatározta, s vételárát felvezette az országos költségvetésbe.

* A hódmezővásárhelyi ref. lelkészválasztás e hó 17-én ment vége. Jelöltéül kitűzettek Dávidházi János, pocsalyi lelkész, Szerelmi Samu diószegi lelk., Pap Mihály, gyulai lelk., Karancsi Dániel, odavalu segédlelk., kik közül Szerelmi Samu 157 szavattal választották. Szerelmi kitűnően képzett ember, azért mi is örvendünk a szerencsés választásnak.

* A három megyei tankerületben 100,000 iskolaköteles van, s ebből csak 33,621 jár iskolába, tehát 66,379 gyermek semmi nem oktatásban nem részesül. 161 román köznevelés nincsen iskola. Nyelvre nézve van itt 312,297 magyar, s 243,205 román ajkú lakos. Iskolába jár 26,356 magyar, 7265 román ajkú gyermek. Nem egy tanító van olyan, akinek 25-30 ftrt képezni fizetése van.

1870. Elő Helyben Egy ére 10 tr. Földérté 5 tr. Előzetes 5 tr. Szerkesztőség Elő Telegdi K. La kereskedésben Egyébül

Dacára a mindig szaporodó részleteknek, melyek az Orleans mellett kivított győzelemről napról napra híreket hoznak, dacára az igen kedvező híreknek, melyek a Loire hadseregéről keringenek; dacára az új és új csapatoknak, melyek északra és nyugatra folyton szerveztettek; dacára az Angolország rokonszenves fellépésének; a jól értesült körök ma mégis igen megzomorodtak. Két esemény, melyek egymással összefüggésben állnak, köztük felelősen zomorodtak: először a porosz koronahercegnek orosz marschallal való kinevezése, másodsor pedig Gortsakoff körirata, mely az 56-iki szerződés felmondását tartalmazza.

Fővárosi értesítő.
** Az Esterházy-keptárról azon öröndetes hírek keringenek, hogy annak megvételét a kormány elhatározta, s vételárát felvezette az országos költségvetésbe.

* A hódmezővásárhelyi ref. lelkészválasztás e hó 17-én ment vége. Jelöltéül kitűzettek Dávidházi János, pocsalyi lelkész, Szerelmi Samu diószegi lelk., Pap Mihály, gyulai lelk., Karancsi Dániel, odavalu segédlelk., kik közül Szerelmi Samu 157 szavattal választották. Szerelmi kitűnően képzett ember, azért mi is örvendünk a szerencsés választásnak.

* A három megyei tankerületben 100,000 iskolaköteles van, s ebből csak 33,621 jár iskolába, tehát 66,379 gyermek semmi nem oktatásban nem részesül. 161 román köznevelés nincsen iskola. Nyelvre nézve van itt 312,297 magyar, s 243,205 román ajkú lakos. Iskolába jár 26,356 magyar, 7265 román ajkú gyermek. Nem egy tanító van olyan, akinek 25-30 ftrt képezni fizetése van.

1870. Elő Helyben Egy ére 10 tr. Földérté 5 tr. Előzetes 5 tr. Szerkesztőség Elő Telegdi K. La kereskedésben Egyébül

Ezen két eseményből, és talán más jelekből is, az következik, hogy az egységes végleges meg van kötve Porosz és Országország között, melyek Európa térképében meg akarnek osztakozni: az első Hollandiát és Triestet, a másik pedig Konstantinápolyt kapja meg. Meglehet, hogy ez nincs oly hamar végrehajtható, mint kimondta; az itteni kormánykörök azonban, úgy látszik, a porosz-orosz szövetséget biztos ténynek tartják, a nélkül azonban, hogy e fölötti tulságosan buslakodnának.

Fővárosi értesítő.
** Az Esterházy-keptárról azon öröndetes hírek keringenek, hogy annak megvételét a kormány elhatározta, s vételárát felvezette az országos költségvetésbe.

* A hódmezővásárhelyi ref. lelkészválasztás e hó 17-én ment vége. Jelöltéül kitűzettek Dávidházi János, pocsalyi lelkész, Szerelmi Samu diószegi lelk., Pap Mihály, gyulai lelk., Karancsi Dániel, odavalu segédlelk., kik közül Szerelmi Samu 157 szavattal választották. Szerelmi kitűnően képzett ember, azért mi is örvendünk a szerencsés választásnak.

* A három megyei tankerületben 100,000 iskolaköteles van, s ebből csak 33,621 jár iskolába, tehát 66,379 gyermek semmi nem oktatásban nem részesül. 161 román köznevelés nincsen iskola. Nyelvre nézve van itt 312,297 magyar, s 243,205 román ajkú lakos. Iskolába jár 26,356 magyar, 7265 román ajkú gyermek. Nem egy tanító van olyan, akinek 25-30 ftrt képezni fizetése van.

1870. Elő Helyben Egy ére 10 tr. Földérté 5 tr. Előzetes 5 tr. Szerkesztőség Elő Telegdi K. La kereskedésben Egyébül

A porosz-orosz szövetségre azt mondják itt, Európa egy angol-spanyol-osztrák-orosz szövetséggel kívánna felelni, mely szövetség még Hollandia és Belgium hozzácsatlakozása által is erősöbül. Ezen nézet szerint, nem esélyesebb dolognak nekünk most elebe, mint egy általános európai confederationnak. És csakugyan, mint mondana Angolország egy orosz-porosz szövetséghez, mely Országországnak a Dardanellák kulcsát szolgáltatót?

Fővárosi értesítő.
** Az Esterházy-keptárról azon öröndetes hírek keringenek, hogy annak megvételét a kormány elhatározta, s vételárát felvezette az országos költségvetésbe.

* A hódmezővásárhelyi ref. lelkészválasztás e hó 17-én ment vége. Jelöltéül kitűzettek Dávidházi János, pocsalyi lelkész, Szerelmi Samu diószegi lelk., Pap Mihály, gyulai lelk., Karancsi Dániel, odavalu segédlelk., kik közül Szerelmi Samu 157 szavattal választották. Szerelmi kitűnően képzett ember, azért mi is örvendünk a szerencsés választásnak.

* A három megyei tankerületben 100,000 iskolaköteles van, s ebből csak 33,621 jár iskolába, tehát 66,379 gyermek semmi nem oktatásban nem részesül. 161 román köznevelés nincsen iskola. Nyelvre nézve van itt 312,297 magyar, s 243,205 román ajkú lakos. Iskolába jár 26,356 magyar, 7265 román ajkú gyermek. Nem egy tanító van olyan, akinek 25-30 ftrt képezni fizetése van.

1870. Elő Helyben Egy ére 10 tr. Földérté 5 tr. Előzetes 5 tr. Szerkesztőség Elő Telegdi K. La kereskedésben Egyébül

H I R D E T É S E K.

Eladó ház. 458. 1-3.
Debreczenben az egyháztérén a nagytemplom közelében özvegy Somogyi Karolyné 341-k számú háza másfél-hektáros háztartási földjével együtt kedvező feltételek mellett szabad kezűl eladó.
Ertekezhetni telegdi Molnár és társánál.
1789
Arverési hirdetés.
Debreczen sz. k. város törvényes kérelemmel telegdi Molnár és társánál. 1870. évi január 18-án délután 3 órakor a városbíró által a telekhatárolási helyiségben, a tulajdonosok által kért önkéntes árverésen el fog adni. — Kiküldési ár és becserék 4088 ftr. — Árverési hivatali költségeknek 400 ftrt banatpénzt let. —
A vételár két részben fizetendő, és pedig fele 1871. mártius 1-én, másik fele a banatpénz beszámításával ugyanazon évi pükösztör.
Vevőnek szabadságában áll a betáblázott adósságokat átvállalni, mely esetben azok a vételárba beszámítottak. — A többi feltételek a telekhatárolási alólrott kiküldöttől és a tulajdonosoknál megtekinthetők.
Kelt Debreczenben a városi törvényes kérelemmel telegdi Molnár és társánál 1870. november 11-én tartott üléséből.
451 1-3
Izmandi József,
telegdi Molnár és társánál.

Állatorvosi jelentés.
Alohróit, ki a katonaságnál állatorvosi működésben több mint 20 éven át a legsikeresebben működtem, s ki a hosszas gyakorlat által a lovak, és minden egyéb állatok betegségeiben a legsikeresebb gyógykezelést sajátítottam el, — lakóhelyem a városba tettem át, s ajánlom felelősen minőségszerű szolgáltatást a n. e. közönségnek.
Tudatom egyszer-mind, hogy egy gyógykezelés műhelyt is nyitok, melyben lovakat a legújabb tudományok és legújabb eszközökkel gyógykezeltem.
Bleichinger Ferencz.
okleveles állatorvos
Lakása N. Váradutca 2225. —
Amerikai
SALON-PETROLEUM,
váltódi
„MILLY“-GYERTYA
437
Geréby és Hannigál.
Ősz és tavasz!
E két szaka az évnek, melyben kertünket rendezni, — s fáinkat ültetni szoktuk. Engedjék meg magamat **disz- és gyümölcsös kertek angol és francia minták szerinti berendezésére.**
E mellett ajánlom Kovács Dániel ur úrnak, hogy a sajátos és talán több ezre nem mondható példányban s a legújantogabb áron eladásra bocsáttatják.
Minél tömegesebb megrendeléseket várok, s magamat a nagyérdemű közönségnek becses figyelmébe ajánlván maradtok.
Nyíregyháza 1870. oct. 20.
Hadady Dániel,
mű és kereskedelmi körtész

Arverési hirdetés.
A vagonbikott Paul Lipót esztendőmegéhez tartozó vastáblák, vasajtók, épületi téglák, stearin s egyéb ingóságok, a tek. híreltező választmány határozata folytán. 1870. nov. 21-én délután 9 órakor kezdetül vendő nyilvános árverésen a Péterfia utcán levő gyufagyári helyiségben — képzendő fizetés mellett — el fognak adni. — Mely alkalomra a vemű szándékozók ezennel meghívhatnak. —
Debreczen. nov. 19-ék 1870.
Nemes Kálmán
tömegelőnök.
455. 1-3.
Arverési hirdetmény.
A Péterfia Antal felperes részére — Keszenbaum Mór s neje Schwarz Fáni alperesektől 434 aft. 30 kr. tőke összeg s járulékal erejéig 1. évi augusztus 9-én kielégítési végrehajtás után lefoglalt, és megbecsült ingóságok, nevezetesen, szobabeli bútorkor, nevezett alpereseknek N. Várad utcazi 2084-ik szám alatti házában levő lakásukon, folyó évi november 25-ik napján reggeli 9 órakor tartandó nyilvános árverés után, a legelőbbet ígérőknek azonnali készpénz fizetés mellett el fognak adni.
Kelt sz. kir. Debreczen város bíróságától 1870. október 31.
Simonffy Antal
végrehajtó bír.

A DEBRECZENI IPAR ÉS KERESKEDELMI BANK
Vesz és elad mindennemű állampapirokat, ipar-társulati részvényeket, elsőbbségi kötvényeket, szelvényeket
arany és ezüstpénzt.
Elad sorsjegyeket részletfizetésre, szervez a legkedveltebb magyar és osztrák sorsjegyekre játéktársaságokat.
A j a n l t a t i k:
Hitelintézetű sorsjegy, 1864-ki államsorsjegy, 1870-ki magyar kölcsönnyeremény-sorsjegy, 250,000, 200,000, 50,000, 400,000 ftr föbb nyereménnyel, ugy egyes darabonként, mint társaságban 10 darabra.
Nyavalyatörési göresöket
(Fallsucht.)
gyógyit doktor Killisch O. nehézkör-gyógyász Berlinben; — Loui-sgratse Nr. 45, ki már több mint száz ily betegséget gyógyított ki. Ertekezhetni vele levél útján.
24-38

Egy varróéő
ki a Waeeler és Wilson féle varrógépen is tud működni, egy családnyi hatalmas alkalmazást talál.
Ertekezhetni Kismester utca 1118. számnál.
450 2-3

Arverési hirdetés.
A vagonbikott Paul Lipót esztendőmegéhez tartozó vastáblák, vasajtók, épületi téglák, stearin s egyéb ingóságok, a tek. híreltező választmány határozata folytán. 1870. nov. 21-én délután 9 órakor kezdetül vendő nyilvános árverésen a Péterfia utcán levő gyufagyári helyiségben — képzendő fizetés mellett — el fognak adni. — Mely alkalomra a vemű szándékozók ezennel meghívhatnak. —
Debreczen. nov. 19-ék 1870.
Nemes Kálmán
tömegelőnök.
455. 1-3.
Arverési hirdetmény.
A Péterfia Antal felperes részére — Keszenbaum Mór s neje Schwarz Fáni alperesektől 434 aft. 30 kr. tőke összeg s járulékal erejéig 1. évi augusztus 9-én kielégítési végrehajtás után lefoglalt, és megbecsült ingóságok, nevezetesen, szobabeli bútorkor, nevezett alpereseknek N. Várad utcazi 2084-ik szám alatti házában levő lakásukon, folyó évi november 25-ik napján reggeli 9 órakor tartandó nyilvános árverés után, a legelőbbet ígérőknek azonnali készpénz fizetés mellett el fognak adni.
Kelt sz. kir. Debreczen város bíróságától 1870. október 31.
Simonffy Antal
végrehajtó bír.

Arverési hirdetés.
A vagonbikott Paul Lipót esztendőmegéhez tartozó vastáblák, vasajtók, épületi téglák, stearin s egyéb ingóságok, a tek. híreltező választmány határozata folytán. 1870. nov. 21-én délután 9 órakor kezdetül vendő nyilvános árverésen a Péterfia utcán levő gyufagyári helyiségben — képzendő fizetés mellett — el fognak adni. — Mely alkalomra a vemű szándékozók ezennel meghívhatnak. —
Debreczen. nov. 19-ék 1870.
Nemes Kálmán
tömegelőnök.
455. 1-3.
Arverési hirdetmény.
A Péterfia Antal felperes részére — Keszenbaum Mór s neje Schwarz Fáni alperesektől 434 aft. 30 kr. tőke összeg s járulékal erejéig 1. évi augusztus 9-én kielégítési végrehajtás után lefoglalt, és megbecsült ingóságok, nevezetesen, szobabeli bútorkor, nevezett alpereseknek N. Várad utcazi 2084-ik szám alatti házában levő lakásukon, folyó évi november 25-ik napján reggeli 9 órakor tartandó nyilvános árverés után, a legelőbbet ígérőknek azonnali készpénz fizetés mellett el fognak adni.
Kelt sz. kir. Debreczen város bíróságától 1870. október 31.
Simonffy Antal
végrehajtó bír.

Arverési hirdetés.
A vagonbikott Paul Lipót esztendőmegéhez tartozó vastáblák, vasajtók, épületi téglák, stearin s egyéb ingóságok, a tek. híreltező választmány határozata folytán. 1870. nov. 21-én délután 9 órakor kezdetül vendő nyilvános árverésen a Péterfia utcán levő gyufagyári helyiségben — képzendő fizetés mellett — el fognak adni. — Mely alkalomra a vemű szándékozók ezennel meghívhatnak. —
Debreczen. nov. 19-ék 1870.
Nemes Kálmán
tömegelőnök.
455. 1-3.
Arverési hirdetmény.
A Péterfia Antal felperes részére — Keszenbaum Mór s neje Schwarz Fáni alperesektől 434 aft. 30 kr. tőke összeg s járulékal erejéig 1. évi augusztus 9-én kielégítési végrehajtás után lefoglalt, és megbecsült ingóságok, nevezetesen, szobabeli bútorkor, nevezett alpereseknek N. Várad utcazi 2084-ik szám alatti házában levő lakásukon, folyó évi november 25-ik napján reggeli 9 órakor tartandó nyilvános árverés után, a legelőbbet ígérőknek azonnali készpénz fizetés mellett el fognak adni.
Kelt sz. kir. Debreczen város bíróságától 1870. október 31.
Simonffy Antal
végrehajtó bír.

TÁJ Apáca és...
Ezen a felfeltűnő ostromeszesek. Nem a janák tük szerencsés. Körönként szer. Hátha vesztet Falk tudor, az öreg B. aki nem engedni meg. Játsszák, a két felet merem tükre tenni. A régi Vestat után csak mint ezen leányokat. Ekor Eriente a legszerelem mellet. Megértené on h. Vestaké a tüze meg. Minó csudát. Erientein felé. Papageno elves kos szépen. Ismeri ön Eriente a kirkólt itt szó van. Még nem, de azért mert nem vagyok der. Vigyázzon ön H